

«ХРАНИ СЕБЯ, РОССИЯ!»

ОТ 300-ЛЕТИЯ ПЕТЕРБУРГА К 300-ЛЕТИЮ ЦАРСКОГО СЕЛА

Под этим девизом 14 апреля состоялся 2-й этап зонального фольклорного Пасхального фестиваля в Доме культуры «Сувенир» города Пушкина. Хор «Русская песня» Сестрорецкого инструментального завода участвовал в этом фестивале. Всего же было 16 коллективов из Санкт-Петербурга и Ленинградской области.

Мы очень волновались — коллективов много, и все такие разные, на-

рядные, самобытные. И вот из Пушкина нам сообщили результаты.

Хор завода из Сестрорецка занял 2-е место. Здорово!

Мы в первую очередь благодарны своему руководителю хора **Виктору Николаевичу Гаврилину**. Дай Бог ему сил, здоровья и терпения. И, возможно, не было бы этого успеха, если бы мы приехали на конкурс усталые, утомленные дорогой. Но благодаря нашему замечательному Му-

ниципальному Совету во главе с **Андреем Владимировичем Вишневским** мы приехали в Пушкин быстро, в хорошем настроении. Нам был выделен автобус для поездки с прекрасным водителем, тактичным и терпеливым человеком **Виктором Николаевичем**.

Благодарим всех, кто за нас переживает. Спасибо! У нас хорошее настроение — ведь мы победили, а это победа всех сестроречан. В конце мая мы должны участвовать в гала-концерте в городе Пушкине.

Н.И.ГЕРАЩЕНКО,
старожил хора

